



JUDEȚUL ARGEȘ

COMUNA DRAGOSLAVELE

CONSILIUL LOCAL

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57
județul Argeș,



DRAGOSLAVELE 30.06.2021

PROCESUL-VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 30.06.2021, la ora 14.00.

Lista de prezență:

- **președinte de ședință:**
- domnul Ion BÎRLOIU
- **consilieri locali prezenți (10)**

*Florin DERIOIU (P.N.L.);
Ion BÎRLOIU (P.S.D);
Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)
Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);
Lucrețiu MILITARU (P.S.D.
Dorel SECĂREANU (P.N.L.)
Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)
Nicolae ONICA (Partida Romilor)
Ion FERARU (Partida Romilor)*

- consilieri locali absenți: -
- demnitari de nivel local
- domnul Ion BACIOIU, Primarul Comunei Dragoslavele (PNL
- domnul Romulus LUNGEANU, viceprimarul comunei Dragoslavele
 - invitați ai primarului comunei: nu este cazul
 - alți participanți la ședință, NU

ora 14:00, la sediul său.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr. 3882 din 24.06.2021 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție.

Domnul Radoiu Ion roagă pe domnul Ion Bacioiu, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 Codul Administrativ, care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care să supună spre aprobare ordinea de zi.

Domnul Ion Bacioiu – primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 28.05.2021.
2. Proiect de hotărâre nr. 10/20.05.2021, privind alegerea presedintelui de sedinta pe lunile iulie, august si septembrie 2021.
3. Proiect de hotărâre nr. 11/25.05.2021, privind aprobarea de colaborare între Consiliul Local Dragoslavele si Fundatia Pastorind o Inima de Copii.
4. Proiect de hotărâre nr.12/25.05.2021 privind aprobarea regulamentului de stabilire a criteriilor si procedurii de încadrare a cladirilor/terenurilor situate pe teritoriul administrativ al comunei Dragoslavele, in categoria neangrijite in vederea majorarii impozitului pentru acestea cu 200%.
5. Problem curente ale administratiei publice.

Domnul Radoiu Ion mulțumeste și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art. art.136 alin 8 din OUG 57/2019 Codul Administrativ adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgentă.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi „pentru”

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare.

Domnul Ion BÎRLOIU președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 Codul Administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

1. Se trece la punctul 1 al ordini de zi:

Se da citire procesului verbal al sedintei ordinare din data de 28.05.2021.

Discutii:

Domnul Birloiu Ion – a fost rezolvata situatia de nivelare a terenului din dreptul locuintei mele de pe str. Bisericii. Inca se mai practica incarcarea gunoierului in caruta de la diversi cetateni si se arunca in locuri necontrolate.

Se supune spre aprobare procesul verbal a sedintei ordinare din data de 28.05.2021 .

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 10/20.05.2021, privind alegerea presedintelui de sedinta pe lunile iulie, august si septembrie 2021, si da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare nr. 66 din 20.05.2021 , cu privire la Proiect de hotarare nr. 10/20.05.2021, privind alegerea presedintelui de sedinta pe lunile iulie, august si septembrie 2021, si proiectul de hotarare.

A fost propus domnul Bondac Madalin Gabriel, ca presedinte de sedita pe lunile respective.

Discuti si obiectiuni nu au fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 10 (zece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 17/30.06.2021 privind alegerea presedintelui de sedinta pe lunile iulie, august si septembrie 2021.**

Fundatia Pastorind o Inima de Copil si da cuvantul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare.

Domnul primar prezinta referatul nr. 71/25.05.2021, privind aprobarea de colaborare intre Consiliul Local Dragoslavele si Fundatia Pastorind o Inima de Copil și proiectul de hotarare.

Discuții:

Domnul Bondac Madalin Gabriel – sa fie gasita o modalitate de a permite copiilor din localitate care sunt doritori sa alerge pe stadion. Poate sa fie stabilita o persoana de legatura dintre Consiliul Local Dragoslavele, Primaria com. Dragoslavele si Fundatie, care sa aiba cheia de la stadion si sa permita accesul copiilor, in functie de programul echipei de fotbal AS Dragoslavele, precum si de programul Fundatiei.

Domnul Arsu Leontin Marian – sa nu fie schimbata destinatia terenului de sport.

Domnul Militaru Laurentiu – sa prezinte o situatie a investitiilor ce se va face in timp.

Alte discutii si obiectiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot, se adoptată cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 18/30.06.2021** privind aprobarea de colaborare între Consiliul Local Dragoslavele si Fundatia Pastorind o Inima de Copil .

4. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare nr. 12/25.05.2021 privind aprobarea regulamentului de stabilire a criteriilor si procedurii de incadrare a cladirilor/terenurilor situate pe teritoriul administrativ al comunei Dragoslavele, in categoria neangrijite in vederea majorarii impozitului pentru acestea cu 200%. si da cuvantul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare.

Domnul primar prezinta referatul nr. 75/25.05. 2021, privind aprobarea regulamentului de stabilire a criteriilor si procedurii de incadrare a cladirilor/terenurilor situate pe teritoriul administrativ al comunei Dragoslavele, in categoria neangrijite in vederea majorarii impozitului pentru acestea cu 200%, proiectul de hotarare s-a prezentat regulamentul cu anexele.

Discuții:

Domnul Secareanu Dorel – sa se tina cont de situatia financiara si de sanatate - toate majorarile de impozit a cladirilor si terenurilor neingrijite vor fi aprobate nominal de catre consiliul local.

Alte discutii si obiectiuni nu mai sunt iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 19/30.06.2021** privind aprobarea regulamentului de stabilire a criteriilor si procedurii de incadrare a cladirilor/terenurilor situate pe teritoriul administrativ al comunei Dragoslavele, in categoria neangrijite in vederea majorarii impozitului pentru acestea cu 200%.

Probleme curente:

Se prezinta cererea doamnei Birloiu Viorica care solicita un ajutor de inmormantare.

Se propune acordarea sumei de 500 lei. Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

Se propune a fi majorata suma ce poate fi acordata ca ajutor de inmormantare la 700 sau 1000 lei, se va initia un proiect de hotarare pe aceasta tema.

Domnul Militaru Laurentiu – roaga sa se prezinte ce masuri s-a luat la SC Cheresta Dambovicioara SRL referitor la consumul de apa. Se raspunde de catre domnul viceprimar – a fost gasit un baipas ce nu trecea prin apometru. A fost invitat reprezentantul firmei, primarul a discutat cu el.

Domnul Arsu Leontin Marian – am solicitat de nenumarate ori sa fie facuta o verificare asupra sistemului de apa. Cunosc ca, firma respectivă a mai ajutat primaria. Nu a fost realizata saptatura si nu a fost trasa conducta de apa la locuinta domnului Costica. Podul ce transverseaza r. Dambovita din dreptul Patriarhiei trebuie reparat.

Domnul Bondac Madalin Gabriel - au fost executate lucrarile de reparatie la caminul cultural – domnyul viceprimar – cu cca o saptamana in urma au fost efectuate toate reparatiile ce trebuiau executate, a mai ramas de reglat doar usile.

s-a mai rezolvat nimic cu terenurile închise abuziv – s-au transmis numai adrese.

Domnul Feraru Ion roagă pe domnul viceprimar să organizeze cu beneficiarii de legea 416 acțiuni de strângere deseuri și igienizare a albiei paraului Halea Hotarului.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele pe luna iunie 2021.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Bîrloiu Ion



SECRETAR GENERAL UAT,

Radoiu Ion